



## Bicskei hazatér

Három forduló van hátra a Koreai Köztársaság első osztályú labdarúgó-bajnokságából, de az már hosszú idő óta bizonyos, hogy a pusznai Daewoo végzett az élen. A dél-koreai gárda vezető edzője *Bicskei Bertalan*. A sikerkövacs így beszélt a jövőről:

– Legutóbb ugyan kikaptunk, de így is 12 pont az előnyünk. November elején fejeződik be a pontvadászat. Ami engem illet: a klubelnököm 20 százalékos fizetésemelést helyezett kilátásba, ha maradok. Távozásom mellett viszont több indok szól. *Balázs* fiam szemével komoly gondok vannak, s két másik fiam sem nagyon „találja” a helyét. Angolul tanulnak, de semmi több. „Kiestek” az iskolából, márpedig az ő otthoni tanulmányai fontosabbak; mint az én edzői tevékenységem – legalábbis a koreai karrierem... Édesanyám is egyre többet betegeskedik Budapesten, ez is egy ok a hazatérésre.

– Nincs biztosíték arra, hogy állás várja magyar földön...  
– Tudom. Ha nem is lettem milliós Puszánban, kerestem annyit, hogy pár évig gond nélkül eltartsam a családomat.

– Annak idején perig jutott a szövetségikapitány-vita. Önt menesztették, most viszont már Mészöly Kálmán sem szolgálja a magyar válogatottat, Szaúd-Arábiába szerződött. Mi erről a véleménye?

– Egy pillanatra sem hibáztatom Mészölyt, sokkal inkább az MLSZ jelenlegi vezetését. Számomra érthetetlen, hogy akihez annyira ragaszkodtak annak idején, most szinte szó nélkül elengedték.

– Milyen további gondok származhatnak abból, hogy nem Mészöly irányít, ahogyan arra szerződése feljogosította volna őt 1994 nyaráig?

– Ere a távolból igen nehéz választ adni. Egy tény világos, de nem új. Már korábban kimondtam, és „javasoltam”: mivel ez az MLSZ-elnökség alkalmatlan az eredményes irányításra, jobban teszi, ha sietősen lemond.

HT Press

## Megnyitották a világbajnokságot

### NŐI ÖTTUSA

Vasárnapra az utolsó küldöttség is befutott a 11. női öttusa-világbajnokság színhelyére, Sydney-be, pontosabban a metropolisz közelében levő Narrabeen sportbázisra, a versenyzők szálláshelyére.

A magyar csapat csaknem 20 óras repülőt után már csütörtökön késő este elfoglalta helyét, s a vasárnapi megnyitót több edzést is tartott az ausztráliai kora nyárban, a napsütéses, de szeles időben. A versenyzők egymást „térképezték fel”: ki érkezett meg, s mely nemzet az, amely a nagy távolság miatt nem vállalta a vb-részvételt.

Teljes létszámmal érkezett a világbajnoki címvédő lengyel válogatott, az igen erős francia és német csapat – no meg a magyarok: Kovács Irén, Tulok Andrea, Pécsi Móhika és Heilig Anita. Tizenhat nemzet képviselőjében 53 versenyző nevezett a viadalra, hétfőn a vívással kezdik meg a világbajnokságot. A szervezők lehetővé tették, hogy a tartalékok, azaz azok a versenyzők is bekapcsolódjanak a küzdelembe, akik eredetileg csak a péntek-szombati váltóversenyen álltak volna rajthoz.

## A közönség is vevő volt

# Tizennégy év után gokartverseny Szegeden

– Utoljára 1977-ben versenyeztek Szegeden gokartok – meséli a főrendező, *Borsi István*. Nagy öröm számunkra, hogy a mai napon ismét otthont adhatunk ennek a szép sportágnak.

– Arról biztosíthatlak Pista, hogy jövőre is láthatnak a szegediek gokartversenyt. Talán 1993-ban már bajnoki futamot is rendezhetnénk – tekint a jövőbe *Meszlényi Ferenc*, a Szöreg és Vidéke Takarékszövetkezet elnöke.

Ha egy pénzüztény vezetője ezt kijelentette, akkor nem kételkedhetünk. Mindenesetre a gokartozás magyarországi újjászületéséhez sok lelkes emberre lenne szükség. Persze nem olcsó sportág ez sem, hiszen egy-egy jármű fél-millióba kerül és akkor még a járulékos költségeket meg sem említettük.

– Tíz év óta mindig csak két helyszínen, Kecskeméten és Győrben tudtuk megrendezni a magyar bajnoki futamokat, ugyanis máshol nincs alkalmas pálya. Persze a követelmények magasak, hiszen a gépek olyan fejlődésnek indultak jó pár évvel ezelőtt, hogy

Szegeden, a Fészek Áruház előtti parkolót már kora hajnalban csinosította Borsi István és lelkes – autó-motor bírálóból – verbuválódott csapata. Sepregették a betont, szalmabálákat, gumiabroncsokat helyeztek ki, amiből hamarjában kirajzolódott egy 480 méter hosszú kacsaringós pálya. A technikai sportok szerelmesei nagy izgalommal készültek a vasárnapi, meghívásos gokartversenyre.

akármilyen körülmények között nem tudom legyőzni, ő már nemzetközi szintű versenyző, azonban csakúgy, mint a magyar bajnokságban a második helyre jó vagyok – latolgatja esélyeit a szegedi ifj. Vér István, aki a Kecskeméti Kart Klub színeiben kénytelen gokartba ülni, mivel városunkba ez a sportág bizony szunyókál. Majd így folytatja: – Remek érzés hazai környezetben rajthoz állni, egy kicsit izgulok is. Sajnos rövid a pálya, nem lehet igazán a gépeket futtatni, de most ez legyen a legnagyobb baj. Fő, hogy Szegeden van egy ilyen viadal – lelkesedik ifj. Vér István, akinek 17 éves korában minden vágya, hogy autóversenyző legyen. Hát, nem hajt rosszul az egyszer biztos, de

Bakost megelőzni itthon sem tudja, mindkét futamban a második helyen végez.

A másik Csongrád megyei gokartos, a szegvári *Csatornai Csaba* a budapesti Happy Kart Klub versenyzője kategóriájában magyar bajnok, s a Szeged Takarékpénztár Kupán is eséllyel indul. Az első futamában a papírforma érvényesül, viszont a következőben műszaki hiba miatt nem tud rajthoz állni a mindössze három éve gokartozó szegvári fiú, aki kicsit csúszósnak ítéli meg a pályát, így vetélytársa ifj. *Kesjár János* lesz a kategória győztese.

Egyébként összesen kilenc géposztályban hirdettek versenyt, s a rendezők csodálkozására a vártnál jóval többen, összesen negyvenkilencen ültek gépbe. De, mint azt az egész napos program látogatottsága is bizonyította, nemcsak a versenyzők, hanem a közönség is vevő volt erre az eseményre!

Cs. G. L.



FOTÓ: GYENES KÁLMÁN

## Négy pont idegenből

Baljós előjelekkel utazott Almásfüzitőre a Szegedi Diákröplabdázók Egyesülete. *Ducsai Géza* edzőnek ugyanis betegségek, edzéselhagyások, sérülések miatt alaposan fel kellett forgatnia csapatát. A kezdőhatóságot mindössze ketten álltak rendelkezésére!

Kereste is helyét a szegedi együttes, s az első pontját 0:12-es állásnál szerezték, azonban az ezt a szettet símán elvesztették. A másodikban, hatalmas küzdelemben fej-fej mellett haladt a két csapat, de végül is a nagy bírói nyomás ellenére is nyerni tudta a Tiszaparti gárda, amit elsősorban Kancz „tyukjainak” köszönhetett. A harmadik szettben semmi sem jött össze a vendégeknek, a negyedik illetve ötödik játszmában viszont annál inkább ment a játék.

### RÖPLABDA NB I.

Ducsai Géza a mérkőzés végén érthetően boldogan nyilatkozott:

– Minden elismerés megilleti a csapatomat! A hallatlan győzni-akarását elsősorban a csapatkapitány *Csókási Márta* gerjesztette a gyerekekben. Nagyon örülök, hiszen előrelépésünket mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy totál felforgatott csapatunk is nyerni tudott – mondta az edző.

Almásfüzitő–Szegedi DRE 2:3 (7, -13, 3, -13, -10)

Női mérkőzés. Almásfüzitő, 200 néző. Vezette: *Dravec, Kovács*.

SZDRE: *Bernáth, CSÓKÁSI, KANCZ, Huff, Nagy, Komáromi*. Csere: *PETHEŐ, Forrai*. Edző: *Duci Géza*.

A Szegedi Építők férfi röplab-

dásai remek játékkal felelték a pénteki fiaskójukat. A Fáy utcában vasárnap délután játszott mérkőzésük első játszmáját könnyedén „begyűjtötték”, a folytatásban viszont megtorpantak. A harmadik játékrész bővelkedett izgalomban, a hazaiak 13:10-re vezettek, amikor Hulmannék apait-anyait beleadva fordítani tudtak. Lendületük valószínűleg megbénította a Vasast, melynek a befejező szettben már csak 3 pontra tellett erejéből. Az építőkök hatalmas küzdelemben, egyszerű csapatjátékkal szereztek meg értékes győzelmüket.

Vasas SC–Szegedi Építők 1:3 (8, -4, 13, 3)

Férfimérkőzés. Budapest. Vezette: *Hurák, Szalai*.

Sz.Építők: *LAPSIN, HULMANN, Petheő, VAMOS, RÁCZ, VORONKOV*. Csere: *Csikos, Polgár*. Edző: *Ny-ri Sándor, Nusser Elemér*.

## Kuba is nyit!

Kuba sportja, amely az utóbbi idők belső feszültségei közepette is a nemzeti büszkeség legfőbb territóriumává maradt, a kelet-európai országok többségénél tapasztalható nehézségekkel kénytelen szembenézni. A legfőbb gond pedig: a valutahiány.

Ez az értékelés a szovjet hírgyőzelemtől ered, ami már önmagában is figyelemre méltó. Igazán meglepő azonban az, hogy a TASZSZ a Granmára, a Kubai Kommunista Párt lapjára hivatkozva számol be az egypartrendszer mellett makacsul kitartó karibi szocialista országokban alighanem szentségtörés-számba menő változásokról.

A „legvadabb” újdonság az, hogy a jövőben a kubai edzők is dolgozhatnak külföldön. Pontosabban a trénernek vállalhatnak munkát a határokon kívül is, a kubai sportolók azonban továbbra sem! Utóbbiakat nem érinti az újfajta engedékenység. Hozzáférhetővé, szabadabbá vált viszont az eddig érinthetetlen kapitalista „szentteheney” egynemelyike, mindenekelőtt a

sportolói reklám joga! Immár a kubai versenyzők, edzők is áruba bocsáthatják legalábbis „felületük” egy részét, tehát tudásukat, jó híruket pénzben is kamatoztathatják. Amellett immár mód van az edzőkomplexumok, a különböző felkészülési központok bérbeadására is.

Az új üzletággal – ahogyan a TASZSZ minősít – e célra létrehozott különböző bizottság foglalkozik. A „tőkésítés”, az áru-pérez fogalmak feléledése, megjelenése Kubában persze még csupán az első lépéseket jelenti. Vannak, maradnak bőséggel változatlan kategóriák, mint amilyen az ingyenes mérkőzést látogatás intézménye is. A kubaiaknak ezután sem kell ugyanis fizetniük belépődíjat a stadionokban...

– Ez ellent mondott volna elveinknek – kommentálta az utóbbi tényt a Granmában *Conrado Martinez*, a kubai sport első embere.

## Győzelem Pernikben

### LABDARÚGÁS

Helytállt a magyar női labdarúgó-válogatott a bulgáriai Európa-bajnoki selejtezőn. A vasárnap Pernikben lejátszott mérkőzésen a csapat Kern Editnek a 36. percben rúgott góljával 1–0-ra nyert a vendéglátók válogatottja ellen. A BTA bulgár hírgyőzelem tőmör beszámolójában megállapította, hogy a magyar együttes mind fizikailag, mind technikai felkészültségben felülmúlta a házigazdák legjobbjait.

## Totóeredmények

A totó 43. heti szelvényén szereplő mérkőzések eredményei:

1. Haladás–Pécs	0–0	x
2. Siófok–Újpest	4–3	1
3. 1.FC Köln–Bremen	5–0	1
4. Frankfurt–Leverkusen	0–1	2
5. Bayern München–Mönchengladbach	3–0	1
6. Dortmund–VfB Stuttgart	0–0	x
7. Bari–Milan	0–1	2
8. Genoa–Sampdoria	0–0	x
9. Parma–Torino	0–0	x
10. Verona–Lazio	0–2	2
11. Lecce–Pescara		elmaradt
	a megállapított tipp:	
12. Ancona–Reggina	2–0	1
13. Piacenza–Cesena	1–3	2
pluszmérkőzés:		
14. Ferencváros–MTK–VM	1–2	2

## Katasztrofális teljesítmény Kölnben

Statiszta szerepre kárhoztatták a labdarúgó Bundesliga legutóbbi fordulójában a Ferencváros kupaelőrelépését, a Werder Bremen. Az 1. FC Köln szombaton alapos revansot vett a kupadöntőben elszenvedett vereségért, és odahaza öt góllal terhelte meg a Werder hálóját.

A kölni gyorsvonat letarolta a brémai hálókocsit – írta a Bild am Sonntag utalva arra, hogy az északnémetek az utóbbi időben legszívesebben vonaton utaznak az idegenbeli mérkőzésekre. „Kölnbe készülve valószínűleg hálókocsijegyet váltottak. A Ferencváros ellen a második félidőben beállt alvásszünet és a kölni startszó között semmi sem változott. A Werder ezúttal is szendergett” – állapította meg a vasárnapi lap.

A görcsös döntetlenorozattól megszabadult Köln

már az első félidőben 3–0-ra vezetett Fuchs, Heldt és Banach góljaival, majd a második félidőben ismét jött Heldt, aztán pedig Sturms ötre kerekítette a találatok számát. A Köln 176 nap után győzött odahaza, míg a Brémáról ismét bebizonyosodott, hogy az idén idegenben nem megy neki a játék. Az őszi szezonban csak egyszer volt képes mindkét pontot elhozni az ellenfél pályájáról.

A Werder Bremen edzője, *Otto Rehhagel* nem találta tragédiának a 0–5-öt: „Az FC Köln az első perctől megmutatta, hogy ki az úr a háznál. A korai gól természetesen segített az ellenfélnek, a mérkőzés kölni meccseink sorozatába illeszkedett. Itt mi mindig rosszul játszottunk”.

A 15 pontos Werder Bremen kölni vereségével a középszerekből csúszott vissza.